



2024年6月20日

各位

上場会社名	株式会社 ニッチツ
代表者	代表取締役社長 松原 祐生 (コード: 7021 東証スタンダード市場)
問合せ先責任者	代表取締役専務取締役 管理本部長 兼経営管理部長 艸薙 望 (TEL. 03-5561-6200)

(訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が2024年5月13日に公表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

公表後に添付資料の記載の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、当該項目の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

① 添付資料の17ページ「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項」

【訂正前】

(連結包括利益計算書関係)

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額 添付

【訂正後】

(連結包括利益計算書関係)

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額 添付

② 添付資料の23ページ「3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項」

【訂正前】

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日) 添付

【訂正後】

(セグメント情報等)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日) 添付

以上

(連結包括利益計算書関係)

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	138,944千円	657,913千円
組替調整額	—	300
税効果調整前	138,944	658,213
税効果額	△32,802	△200,585
その他有価証券評価差額金	106,142	457,627
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	△1,777	△748
税効果調整前	△1,777	△748
税効果額	543	229
繰延ヘッジ損益	△1,233	△519
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	53,013	△11,359
組替調整額	18,984	10,047
税効果調整前	71,998	△1,312
税効果額	△22,031	401
退職給付に係る調整額	49,966	△910
持分法適用会社に対する持分相当額：		
当期発生額	71,605	—
組替調整額	△220,389	—
持分法適用会社に対する持分相当額	△148,783	—
その他の包括利益合計	6,092	—

【訂正後】

㈱ニッチツ（7021） 2024年3月期 決算短信

（連結包括利益計算書関係）

※その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	138,944千円	657,913千円
組替調整額	—	300
税効果調整前	138,944	658,213
税効果額	△32,802	△200,585
その他有価証券評価差額金	106,142	457,627
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	△1,777	△748
税効果調整前	△1,777	△748
税効果額	543	229
繰延ヘッジ損益	△1,233	△519
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	53,013	△11,359
組替調整額	18,984	10,047
税効果調整前	71,998	△1,312
税効果額	△22,031	401
退職給付に係る調整額	49,966	△910
持分法適用会社に対する持分相当額：		
当期発生額	71,605	—
組替調整額	△220,389	—
持分法適用会社に対する持分相当額	△148,783	—
その他の包括利益合計	6,092	456,196

【訂正前】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機械関連 事業	資源関連 事業	不動産関連 事業	素材関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	5,275,232	2,198,213	139,867	673,659	8,286,972	-	8,286,972
セグメント間の内部 売上高又は振替高	22,647	-	-	6,930	29,578	△29,578	-
計	5,297,880	2,198,213	139,867	680,589	8,316,550	△29,578	8,286,972
セグメント利益	130,218	137,864	32,258	20,693	321,035	4,940	325,976
セグメント資産	7,482,162	2,291,300	2,425,035	891,377	13,089,876	2,266,914	15,356,791
その他の項目							
減価償却費	356,922	76,469	16,924	19,676	469,992	7,794	477,786
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	395,916	208,558	24,690	26,004	655,169	28,229	683,399

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去9,635千円、全社費用△4,694千円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額は、全社資産2,266,914千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。
 - (3) 減価償却費の調整額7,794千円は、管理部門に係る資産及び休廃止鉱山の管理に使用する資産の減価償却費であります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額28,229千円は、休廃止鉱山の管理に使用する構築物、機械装置及び運搬具等であります。
 - (5) 報告セグメントとした機械関連事業の「セグメント資産」として記載している残高のうち、有形固定資産の残高は2,167,533千円、無形固定資産の残高は38,523千円です。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：千円）

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機械関連 事業	資源関連 事業	不動産関連 事業	素材関連 事業	計		
売上高							
外部顧客への売上高	5,275,232	2,198,213	139,867	673,659	8,286,972	-	8,286,972
セグメント間の内部 売上高又は振替高	22,647	-	-	6,930	29,578	△29,578	-
計	5,297,880	2,198,213	139,867	680,589	8,316,550	△29,578	8,286,972
セグメント利益	130,218	137,864	32,258	20,693	321,035	4,940	325,976
セグメント資産	7,482,162	2,291,300	2,411,774	891,377	13,076,615	2,280,175	15,356,791
その他の項目							
減価償却費	356,922	76,469	16,924	19,676	469,992	7,794	477,786
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	395,916	208,558	24,690	26,004	655,169	28,229	683,399

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去9,635千円、全社費用△4,694千円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
 - (2)セグメント資産の調整額は、全社資産2,280,175千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。
 - (3)減価償却費の調整額7,794千円は、管理部門に係る資産及び休廃止鉱山の管理に使用する資産の減価償却費であります。
 - (4)有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額28,229千円は、休廃止鉱山の管理に使用する構築物、機械装置及び運搬具等であります。
 - (5)報告セグメントとした機械関連事業の「セグメント資産」として記載している残高のうち、有形固定資産の残高は2,167,533千円、無形固定資産の残高は38,523千円です。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。